awlbwowsdl LMelaldl Jg> )i puas

3 0 o
lesisleng Jelod) aslonsSdl asleodl — 1
2Mg+0, - 2MgO

mMg) L
¢u> N(Mg) = + Bimoll pousmigoll 8300 @S Ll _ 2
M(Mg)
M(Mg) = 24,3g / mol
n(Mg) =8,2102mol : Juls
» ; P Joa> Josiws — 3
2 2y 22lg ilaaatt] balet] .. ) 9 ]
Mg t o — Mg dsw:m SRR Ol sl pgssmizall dsaal JolS Blus>l Jls ol Loy

i ol Jelaioll 58 possicall
82107 (% 0 o Aol ot 8,2107-2x__ =0=x,_=4.107mol

T ayssoll MSUI il sle aslo oS
n,(0,)=n,(0,)-4.10?mol

82107 2« n(0y) x x x delizd] ¢ L

82107 2xpay M0~ Tnax TX o X max Lyl Bt 4408 Soluus @bl GuzerwSoVl il 5le 85lo @p0S
SJWls . aleloiall oamwSoVl wsilis 5L 85 b5lo

o alelazol] oSVl (silis 5le awS

n,(0,)=4,1.10?mol

n, (Mg) =8,2.107mol : asll esssuisell xxuSsl 83lo ds08

( :)@u|p94m| JwSol aliS Ll _ 4
m{(MgO

= AVISY) MgO) = n, (MgO).M(MgO

M(Mgo):m( g0) = n, (MgO).M(MgO)

m(MgO) = 3,37 : Ssac sk

222 v (0,)=n,(0,).V, Jelioll puxewSsVl sl 5le px> 5

V (0,)=0,980 ssac aky . amolladl bgyidl (5d ool ol Vi 0 ey
4 00

: Lpwislons Jelal auilonsl @sleoll — 1
4Na+0, - 2Na,0

D deladl pasi Jga> — 2

n, (MgoO)

M2+ O — N0 dM“*‘:*"' ‘“;:'M _ 095y Loaie zull pgusgall xSl 85lo duaS _ 3
= £ ' JWlg n(Na,0)=2x s x=0,07mol pail
0,20m0l 0,12mol 0 i} dasad] Ablatl ) n(Na20)=O, 14mol
p o @.4.9\”/0_\.9.;J|CLA.;SUL:A.>_4
020-4x 012 x 2x x dota ol ol sl azall Jelazoll 98 oysgall Of oy
0,20-4x__ =0=x__ =0,05mol

0,20 -4Xmax 0,12 - X0y X max ¥max dailgall Lilatl . - ) . i .
S\ Ms\” Wl)u d3lo @u0S u_gSJ =l oin 99

0,12 - 0,025 = 0,095mol

Xow = 0,05mol : s ,_5\.4.9&” pail dossd diog

s o aslpdl Al (9 pgusgall dawSel aliS

ol plsig N, (Na,0)=2x_ =0,1m0l : zldl pesssall 1Sl 83lo @S
n, (Na,0) = % — m(Na,0) = n, (Na,0).M(Na,0)
m(Na,0) =6,2g ul sl M(Na,0)=62g/mol : ssac suks
u.;.zu.uSSW il s5le 0 2,880 9 pgingall o 4,19 Jlosiowl 2 5
m(Na)
M(Na)

n(Na) = =0,18m0l : 4,1g b 635>90)l pauseall 3lell @xnS oz

Allal mahdade www.chimiephysique.ma




taV =2,880 x> 59 859>90ll Mgw ol 8s3ledl auesS
n(0,)= @ = 0,12mol

m

ool e Sl Of sVl @zl (5 sl Al (58 dcwliad] eMolsoll o

4 4
sl ay,mall oo
=012 o n(Na) _ 0,045

@l Al usiiw (sJWlg susiw (bl pasill Ol a>\,

Koy 5. ) 20J
! lpsleny (sbouSIl Jelail dsleo - 1

2H,+0, - 2H,0

n(0,)=g(x) sn(H,) = (x) caiziall ibuall Juinill — 2

F oSVl (sliiy umrayiupdl (w5 oo JSU dadl Al (58 83ladl duaS Gl
n(0,)= Zif =8,333mol sn.(H,) = % = 4,166mol

n(0,)=8,333-x s n(H,) = 4,166 - 2x Jelaw sl al 5]

Xmax=2,08Mol : 98 (sua8Vl pasdl (siluod! Juiod] o>

=012 =0,05

=3  sirioll 5l pxe _ 2

°H, + 0, — 2H,0 o bl ( )nr(HZ):0:>Vf (H,)=0
Bkl s Uslistl pais Az gaanad] Al Vr @)

4, 156mol 8,33mwol 1} 0 FRINFUN PSdae d“b" nr (02) = V—2 = Vr (02) = nr (02 )'Vm

4l662x  833-x 2x x Sl plaf vV, (02) =150/

0 6§,153mel 4,166mel X mpax = 2:08mel Auslgatl Attt LJ__CLQ_,\_U q*jl_ws_” d)ﬁ-&l

Cu+2Ag" - Cu* +2Ag

Cu + 24g* — Cu' + 24g Llptl el X passdl AV pulzdl 83l aunS wlhued (siluodl Jusoddl 1 -2

bl s ol s | Aoyl e X pasl AV, ansll ©lgil 5L aoSe

Zmmol  Smumel 0 0 0 Latall latl Olued Jga> =i . adelaiodl julsdl 85l @S X paaidl 30

R " : dslodl &S

S * * x getast oL s agaul Al (8 wMelaiol) 85loll @S wlws

2 Xmax 32imax  Tmax 2ipax Xmax | dalgd da s n.(Cu)= 0127 5ol

n,(Ag’)=C.V =015%x20.10® = 3mmol
A mimumnol) n(Ag*):3—2x9 n(Cu):2—x oo dok (88 Jios
: 989 WS (saizy Sl JgVl g8 azeodl Jelodl Ol iy wsoladl Juioil JUs> 02 -2

0 Smmol . Ag+ dasll wlgl
L Xmax=1,5mmol : Jelail) (suadVl oxail
Dm0l s 8Ll @S Wlhuei s aulpill &l (s 85loll @lpa> : 3_ 2
n{Cu)=0,5mmol

n{Ag")=0

nf(Cu®*)=1,5mmol

n{Ag)=3mmol

nCuy s deledl aylpy sue avogiol ansll alis 4 _ 2

- ,(Ag)="9) _, 1rag) = n, (AgkM(Ag)

M(Ag)

|
X fhax=1 Smmol L

m(Ag)=0,324g

N—

n(cu®

[cuz]= = 0,075M0l /1 : Jslall (56 Cu?* UiVl 55,

Allal mahdade www.chimiephysique.ma




